

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享股市失守3000点，以及股市失守3500点的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [上证痛失3000点，你在高位加仓了吗？](#)
2. [股市大盘指数失守3000点，你怎么看？](#)
3. [上证再次失守3200，我依然看好股市，你呢？](#)
4. [七月股市这波调整会不会再次跌到3000点以下？](#)

上证痛失3000点，你在高位加仓了吗？

昨天是2019年3月26日，上证指数下跌1.51%，收于2997.10点，3000点再次失手。两市上涨个股仅512家，而下跌个股达到3028家，还有37家跌停，这在近期是很少出现的局面。题的的问题也是很有意思，更是直问“你在高位加仓”了吗？

从前期数据看，追高的人不少

前面新开户投资者猛增，到成交量持续放大，在已经大幅反弹的基础上，在指数相对高位谁会追进去呢？大部分应该是新韭菜，你是那个高位加仓的人吗？

从技术上看，疲态早已经显现

在上证指数创下3129点新高后的第二天，也就是2019年3月8日三八节指数大跌的那天，在头条问答和股友群分析时说，这根阴线，极有可能是中级反弹行情结束的标志，后续大概一两个月不会有很好的中线操作机会，最好的操作就是减仓止盈等待时机。如今已经过去13个交易日，也就是大半个月了，昨天26日指数跌破20日均线，这将是中线调整的标志性一跌，后续指数将会如上图黄颜色箭头向下调整。仔细算来，从2月25号大阳线开始，指数已经在高位盘整了21个交易日，俗话说得好，“久盘必跌”，更何况指数是在大幅度上涨之后。

从操作角度，还是要追求稳健

中线应该适当止盈，近期可能是最后的机会了。即使长线，这个位置，也不要盲目加仓，更不能重仓。

谢谢阅读，谢谢点赞，请在评论区留言，或者关注我后私聊。

股市大盘指数失守3000点，你怎么看？

市场那有只涨不跌的，涨5退2是很正常走势。孤阴不生孤阳不长，会休息的人才更会工作，缩回的拳头下次进攻才更有力。现在A股日线一笔上攻已经有25%的涨幅，次级别上已经两中枢上涨的走势，回调一下是再正常的走势不过。

为什么会选择在3000点左右整理

1.3000点整数关口，一般整数位都被人为的当做支撑位。

2.去年6月份跳空缺口位，主跌段的开始，上方有大量的套牢盘存在。

3.成交量随着上攻，一路从1000亿到2000亿，4000亿水平到了3100点，再上攻保守估计要5000亿以上的成交才能支撑，但现在市场中没有那么多的买盘力量。

4.次级别上两中枢结构完成，有回调的需求。

3000点的失守说明不了什么，因为

1.大级别日线上攻结构完好，没有被破坏，日线一买走出强势上攻，这里是正常的回调

2.次级别结构也没有走坏，60分钟上构筑第二个中枢的过程，构筑完成后再次创新高都有可能，3000点左右震荡属于正常。

3.3000上方套牢盘太多，而市场的成交量不足以直接解放所有套牢盘，所以只有选择震荡，以时间换空间，先消耗一下上方的套牢盘，整固多方阵地后再上攻更容易。

因此说，3000点的失守不代表什么，没什么大惊小怪的，如果60分钟中枢构筑完成后，说不定还是一次短线进场的机会。现在市场情绪被调动了起来，属于小调小机会，大调大机会，现在是不怕它调整，就怕它不调整。

我是禅风，点个赞加关注，还有更多的精彩内容与你分享

上证再次失守3200，我依然看好股市，你呢？

有一点需要明确，今年的行情没这么快结束，虽然大盘失守3200点，但只是一季度走势的结束，后面市场仍然会活跃，指数仍然会冲高，短期是风险，中长期仍然

是需要看涨，此时短线投机者是可以选择离开，中长期投资者应该是积极布局的。

从四月份开始，指数就一直围绕下行，尤其是利好消息不断公布之际，市场不涨反跌，机构并不买账，还是选择调整洗盘。其实，这是因为场内获利筹码太多，机构上拉存在难度，借消息洗盘后才能更有利的让市场走高，而当下3200点并不是支撑点，在3100点位置才是支撑区域，就算近期破了3100点，在3000点仍然有支撑，预计后面的行情就是短线横向波动，然后再开始慢慢走高。

那股民应该如何处理？1，套牢者

如果有套牢的股民建议继续持股，整轮上涨没有结束，不必担心大盘会有深度调整，此时就是持股让个股震荡后冲高来获取更多收益。

2，空仓者

可以等待创业板企稳，或者开始分仓入市，大盘跌到多少区域不断买进，等待市场再次走好即可，今年的行情最差也是震荡市，完全没必要担心市场会加速下行。

3，中长期投资者

坚定持股，尤其有成本优势的股民，在目前可以减仓或者坚定持有即可，只要大盘此轮调整后就会展开新一轮上涨，到时候会获取更多收益。

巴菲特说，控制风险的做到三点：第一、保住本金;第二、保住本金;第三、请记住前面两点。感谢点赞并关注，欢迎评论和转发，每日分享更多观点

七月股市这波调整会不会再次跌到3000点以下？

今天大盘下跌这么多，说实话我是根本没有预料到的，我认为今天最好的走法是收缩量小阳线，然后几天横盘震荡在拉升突破，没想到盘中连像样的反弹都没有，反弹力度一波比一波弱，尾盘则更是一头扎到水里去了。但跌到3000点下，我认为可能性很低。

但今天的这种走势，能吓到我吗？不会，反而更加使我坚信这就是牛市初期，我以前的一片文章写过，大盘到3500点的时候，会有一波深度吸盘，但没想到的是洗盘这么的厉害，连续几日洗盘，和当初上涨的情况差不多，暴涨暴跌，可想而知，这种手段是多么的残酷，今天有不少散户是被洗出去的。但凡越是这种情况，我越是贪婪，别人恐惧我贪婪，别人贪婪我恐惧。也可能与我前期科技股的精准逃顶有关，毕竟当时科技股则是重仓买入和逃顶，虽说没有卖到高点，但也重仓逃过了这两

天的暴跌，致使我利润非常丰厚。所以这几天的调整我心态一直很好，因为前期的利润很丰厚。而今天的操作是逢低买入券商股，高抛低吸。可今天我是买入了，但没有抛出，因为我更是看好明天，现在仓位3分仓位，子弹异常充足，就在静静等待机会，等待那一波强力拉升。

券商今天的大跌，直接带动了大盘的跳水，但券商板块还是位于突破颈线位置之上，没有破位，所以大可放心。现在就是这样一种情况，一种跌了你不敢进，认为还会跌，还有更低。涨了你更不敢进，因为怕站岗，所以太难了，赚钱的时候没赚到，亏钱的时候倒是进去了，这就是散户心态。

我现在就是一个硬多头，一个愿意把这波利润全部回吐出去，也要撑到底，毕竟舍不得鞋子套不住狼。

好了，今天就写到这，吃好喝好，日子该怎么过还是怎么过，再见！

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的股市失守3000点和股市失守3500点问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！